
ZÁŘÍ 2012  Číslo 24; ročník III 

 
 

SMOLIVECKÝ 

MĚSÍČNÍK 
 měsíčník obcí Mladý Smolivec, Starý 

Smolivec, Radošice, Budislavice a Dožice
 

 

Pouťová zábava v Mladém Smolivci 
Jako každý rok, i letos se v Mladém Smolivci konala 

tradiční pouťová zábava. Tentokrát to vyšlo na sobotu 11. 
srpna. Začátek zábavy byl naplánován na 20.00, ale 
návštěvníci začali přicházet až okolo půl deváté. Stále 
přicházeli noví a noví lidé a míst k sezení ubývalo. Na spoustu 
lidí se nakonec volné místo ani nedostalo. V této situaci se 
ukázalo být pravdivé přísloví: „Kdo dřív přijde, ten dřív mele.“ 
Prostě ti, co přišli nejdříve, vybojovali ty nejlepší místa. 
Zábava se začala rozjíždět až okolo deváté hodiny večerní. 

K poslechu a tanci všem přítomným hrála skupina 
MINIMAX (v našich obcích tolik oblíbená). Taneční parket se 
začínal pozvolna naplňovat nadšenými tanečníky. Při každé 
přestávce spousta přítomných využila pobídnutí kapely a 
odešla do fronty na panáka, jiní se zase rozhodli pro jízdu na 
kolotoči, či střílení na střelnici. Tak či onak, bylo stále veselo. 
Bohužel jsme byli svědky rvačky, ale i ta se naštěstí brzy 
vyřešila. 

Celým večerem nás doprovázela stále se zvětšující 
zima, proto spousta návštěvníků volila raději naší 
smoliveckou hospodu, a tak se taneční parket pomalu začal 
vyprazdňovat. Ovšem většina statečných a otužilých tančila a 
bavila se, aniž by nějakou zimu vůbec pocítila. Ani kolotoče 
netočily tak často, jak bývá zvykem, jelikož nikomu se 
nechtělo mrznout ještě víc. I tak si naší zábavu nenechalo ujít 
okolo 300 platících účastníků. 

Všem přítomným bych chtěla poděkovat za účast a 
hlavně členům našeho sboru dobrovolných hasičů, kteří 
pouťovou zábavu připravili. Snad mluvím za všechny, když 
tento večer zhodnotím jako velmi vydařený. Příští rok se 
budeme těšit na Vaši účast. 

Karolína Černá 
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O Rukopisech jinak 
pozvánka do Spáleného Poříčí na výstavu 

„U nás pravda po zákonu svatu“ 
Navzdory tomu, že o Rukopisech Zelenohorském a Královédvorském bylo popsáno 
množství papíru, otázek kolem jejich vzniku stále přibývá. Po zpřístupnění materiálů z 
archivu Ministerstva vnitra vyšlo najevo, že poslední hmotné zkoumání Rukopisů 
Ivanovovým týmem v letech 1967- 1973 je třeba interpretovat zcela jinak, než jak bylo 
naší veřejnosti prezentováno prostřednictvím literatury faktu. 

Oproti těmto informacím, šířeným ve statisícových nákladech, nevešly ve známost 
rozbory jazykovědce Julia Enderse, jenž na Rukopisy aplikoval nejnovější poznatky 
zahraničních vědců o zákonitostech orální poesie a tak vysvětlil domnělé odchylky, 
jazyka a stylu Rukopisů od ostatní staročeské literatury. 

Naší veřejnosti je rovněž dosud málo známá nedávná studie PhDr. Sršně, vědeckého 
pracovníka Národního muzea, podle níž je hypotéza o Václavu Hankovi, jako tvůrci 
Rukopisu královédvorského velmi nepravděpodobná a neudržitelná. 

Za daného stavu věcí je jistě oprávněné zvážit využití nových nedestruktivních metod 
hmotného průzkumu k lepšímu poznání našich sporných památek. 

O těchto skutečnostech se lze podrobněji informovat na nové výstavě k Rukopisům, 
instalované ve Spáleném Poříčí v Expozici české vlastenecké společnosti v domě čp. 100 
u příležitosti 195. výročí nalezení obou Rukopisů. Prohlídky jsou možné po předchozí 
telefonické dohodě na tel. 605 368 410, 602 334 883, příp. e-mailu: 
infocentrum@spaleneporici.cz. Výstava potrvá pravděpodobně do konce roku 2012. 

O České vlastenecké společnosti ve Spáleném Poříčí si můžete více přečíst na 
internetových stránkách: http://mas.nepomucko.cz/cs/podporene-projekty-
mas/expozice-ceske-vlastenecke-spolecnosti . 

Ing. Jiří Urban, jednatel České společnosti rukopisné 

Memoriál Václava Matouška 2012 (1. ročník) 
Dne 4. 8. 2012 se na připravené střelnici v nově 

zrekonstruovaném Centru myslivosti ve Starém Smolivci 
uskutečnil 1. ročník Memoriálu Václava Matouška, který 
pořádalo MS Stráž Mladý Smolivec. Střelby odstartovaly v 
9 hodin a zúčastnilo se jich celkem 42 střelců (z toho 
jedna žena) rozdělených do 7 skupin. Nejprve probíhala 
střelba na holuby včetně dvojstřelů, následovala střelba 
na zajíce. Toto se opakovalo ve dvou kolech. Absolutním 
vítězem se stal JUDr. Kubík, ale všichni zúčastnění střelci 
ze sebe vydali maximum, a za to byli odměněni 
hodnotnými cenami a bohatým občerstvením. Všichni z 
pořadatelského mysliveckého sdružení věříme, že se 
zúčastněným myslivcům i přátelům myslivosti Memoriál 
líbil a že se příští rok sejdeme u jeho druhého ročníku. 

Michaela Šímová, člen MS Stráž Mladý Smolivec 
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A hurá do nové školy 

Začalo nám září, a tak jsem se rozhodla, že se optám své kamarádky, Michaely 
Nesvedové, kam se vydala na střední školu a jak se tam těší. Prozradila mi, že místo 
gymnázia si nakonec vybrala stejnou školu a stejný obor jako studuji já, tedy 
SOŠ obchodu, užitého umění a designu, obor ekonomika podnikání – cestovní ruch. 

Velmi mě to překvapilo a zároveň i potěšilo, sama Míša podotkla, že obor cestovní 
ruch se jí zdá docela lákavý a na gymnázium se jí moc nechtělo. Pochopitelně nemohla 
zůstat ve Smolivci, a tak si vybrala docela přijatelnou variantu, jak vzdáleností tak tím, 
že už zde má spoustu kamarádů. Plzeň pro ni byla jasnou volbou také proto, že sem již 
několik let jezdila na fotbal a město tím pádem dobře zná. Dále jsem se zeptala, zda už 
přemýšlela, co bude dělat, až vystuduje. „To je až za 4 roky, moc jsem nad tím ještě 
nepřemýšlela,“ odpověděla Míša. Svoji školu si vybrala sama, nikdo jí při rozhodování 
nepomáhal. Sama si také vybrala internát, na kterém bude 4 roky středoškolské 
docházky bydlet. Její jasnou volbou byl intr na Slovanech v Koterovské ulici u SPŠE. 

Dále jsem se Míši zeptala, zda už se zná s některými novými spolužáky. „S novými 
spolužáky se moc neznám, jenom malinko přes Facebook.“ Mojí poslední otázkou bylo, 
zda se do nové školy těší a odpověď byla jednoznačná: „Těším.“  Tak já doufám, 
že na škole jí čeká jen mnoho úspěchů a skvělých zážitků. Míše chci tímto poděkovat, 
že mi vřele odpověděla na všechny mé otázky. 

Aneta Slavíčková  

Houbařská sezóna 
Už jste byli letos na houbách, přemýšlíte o tom, ale nevíte, kdy přesně se na houby 

vydat? Střídání slunných a deštivých dnů – záruka, že houby rostou. Najdeme je 
převážně v jehličnatých a listnatých lesích. Někdy je však možné narazit na houby i u 
cest a cestiček, třeba kolem domu či na dalších místech, kde je teoreticky výskyt hub 
téměř vyloučen. 

Co vše se dá s houbami udělat? 
Nejste-li zastánci krájení a sušení, nezoufejte.  

Recept Houbový štrúdl 

Sušené houby zalijte 200 ml vroucí vody a nechte 
dvacet minut stát. Poté slijte, vodu uschovejte. Zahřejte 
troubu na 200 °C. V pánvi rozehřejte olej i máslo, přidejte 
česnek, po pár minutách i okapané sušené houby a pokrájené 
čerstvé houby. 

Za stálého míchání opékejte tři až pět minut. Přidejte 
majoránku, protlak, balzamikový ocet i vodu z hub. Osolte a 
opepřete, přiveďte k varu a na mírném plameni nechte deset minut 
probublávat, dokud omáčka nezhoustne. 

Vmíchejte hrášek, petrželku, eidam a nechte zchladnout. Listové těsto rozdělte na 
poloviny, obě rozválejte dotenka na obdélník, doprostřed dejte houbovou směs (u 
kratších konců nechte 5 cm místa), zarolujte jako klasický štrúdl, konce svažte 
kuchyňským provázkem, potřete vajíčkem a pokmínujte. Dejte na 30–35 minut péct. 
Podávat můžete například se zakysanou smetanou ochucenou rozetřeným stroužkem 
česneku, solí, pár kapkami olivového oleje a pažitkou. 

Veronika Straková 
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HEJKALŮV GULÁŠ 

Ingredience 

500 g hub, 2 cibule, 1 jablko, 1 lžíce strouhaného křenu, 6 lžic chlebové strouhanky 

Postup 

Cibuli pokrájíme na kolečka, jablko na menší kostičky, houby na větší kousky a vše 

osmahneme na oleji. Podlijeme vývarem (hovězí kostka), přidáme kmín, 

majoránku, podle chuti sůl a pepř. Dusíme doměkka. Těsně před dokončením 

vmícháme strouhaný křen a zahustíme chlebovou strouhankou. Podáváme 

s chlebem. 

HOUBOVÉ PIROŽKY 

Ingredience 

300 g hladké mouky, 100 g tuku, 2 vejce, 1 lžíce mléka, sůl. 

Postup 

Do mouky rozsekáme tuk, zaděláme vejci a mlékem, osolíme a zpracujeme těsto. 

Velmi tence rozválíme a vykrajujeme kolečka. Vždy na jedno kolečko dáme 

kopeček houbové nádivky (na másle zpěníme cibulku, přidáme nakrájené houby, 

pepř, sůl a dusíme doměkka), druhým překryjeme a okraje přitiskneme. Na povrchu 

potřeme rozšlehaným vejcem a v mírně vyhřáté troubě dorůžova upečeme. Pirožky 

podáváme s dušeným špenátem nebo jen se zeleninovým salátem. 
 

Zahájení fotbalové sezony ve Starém Smolivci 
Po krátké pauze se smolivečtí hráči dali opět do fotbalu. Co by to ale bylo 

za přípravu, kdyby nebylo soustředění, které se konalo na začátku srpna na Zuklíně. 

Už před ním, tak po něm měli hráči tréninky, které se konaly třikrát týdně, vždy od 

pěti hodin. 

V sobotu 25. srpna si svěřenci Marcela Voříška vyzkoušeli, jak dobře 

trénovali. Jako prvním soupeřem nové sezony se staly Štěnovice. Na kontrolu 

zápasu přijeli hned tři rozhodčí. Po velmi vyrovnaném začátku přišla pro domácí 

studená sprcha. Domnívali se, že to byl ofsajd, ale rozhodčí usoudili opačně. Hosté 

se dostali do vedení. První poločas skončil nepříjemně pro domácí. V druhém 

poločase jsme vlétli do zápasu s obrovským nasazením. Tlačili jsme celý poločas, 

ale neměli jsme to patřičné štěstíčko. Navíc při faulu si hráč s číslem pět, Ota 

Strejc, vysloužil druhou žlutou kartu, tedy červenou a musel se jít předčasně 

osprchovat. Zápas skončil těsným výsledkem 0:1, ale smolivečtí hráči mohli slyšet 

jenom chválu. Zápas to byl výborný. Další utkání odehraje ,,Áčko,, za týden v 

sobotu od 17. hod se Strážovem na domácím hřišti. 

Ve Smolivci je vidět, že jsou dobří fanoušci. Na tento zápas se jich sešlo 

opravdu hodně. Doufám, že se jich bude scházet tolik i na další utkání nejen u nás, 

ale i na venkovních hřištích. Našim fotbalistům přeji mnoho úspěšných zápasů. 

Michaela Nesvedová 
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Myslivecký den pro děti 

Na konci školního roku uspořádalo MS Stráž 
Mladý Smolivec myslivecké odpoledne pro 24 dětí 
z mateřské školy ve Starém Smolivci. Akce se konala 
27. června v nově zrekonstruovaném Centru 
myslivosti. Děti si nejprve pohladily lovecké psy 
a myslivci a paní učitelky jim mezitím pomohli upéct 
špekáčky. Po obědě se děti rozdělily do třech skupin. 
První skupina se s myslivcem p. Františkem Panýrkem 

seznámila s areálem a s chovem kachen a bažantů, druhá skupina se s p. Josefem 
Rousem dozvěděla něco o myslivecké zoologii a měla možnost si prohlédnout lovecké 
trofeje a fotografie zvěře, poslední skupina si vyzkoušela s p. Markem Rousem 
a p. Františkem Trhlíkem výcvik 
loveckých psů. Skupiny se postupně 
prostřídaly tak, aby si děti mohly vše 
prohlédnout a přítomní myslivci jim 
zodpovídali jejich dotazy. 

Myslím, že odpoledne se velmi 
vydařilo a i počasí nám všem přálo. 
Tímto bych chtěla poděkovat paní 
učitelce Svatě Šlaisové a přítomným 
myslivcům za pomoc při organizování 
tohoto velmi příjemného zážitku 
a těším se na další podobný den. 

Michaela Šímová, člen MS Stráž Mladý Smolivec 

 

Krátce z MAS - IX. Výzva 
Vyhlašovaná opatření: 

Opatření 1.1. Obnova dědictví regionu 

Opatření 2.5. Zázemí pro kulturní, společenské a sportovní aktivity 

Opatření 4.10. Výroba, prodej a propagace regionálních produktů 

Příjem žádostí v kanceláři MAS ve Spáleném Poříčí: 13. - 17. 9. 2012. 

Bližší informace na tel. č. 602 334 882-3, příp. e-mailu: mas.nepomucko@seznam.cz. 

Pozvánka za sportem i řemesly do Spáleného Poříčí 
Pevně věříme, že se již chystáte na 3. ročník týmového cykloorientačního klání „Cyklisticky 

za zážitky“, ať již aktivním brázděním předpokládaného závodního prostoru na kole, či snad 

rozjímáním nad nejvhodnější taktikou s parťáky z týmu nad oroseným půllitrem. 

Ať tak, či tak, jistě bude platit, těžko na cvičišti, lehko na bojišti. V každém případě 

připomínáme, že akce se koná 15. 9. 2012 (přihlášky do 10. 9. 2012 na mailu: 

monika.rojova@spaleneporici.cz) a více informací na 

http://mas.nepomucko.cz/cs/cyklistickyzazazitky. 

Den na to, tedy v neděli 16. 9. 2012, proběhne již třetí ročník oblíbené akce Doteky řemesel, a 

to v čase 10:00 - 16:30 hod. u zámku ve Spáleném Poříčí. Přijďte a vyzkoušejte si 

vlastnoručně vykovat hřebík, uplácat si svůj první, a letos už možná i třetí hrnek z keramické 

hlíny, či vyrobit si svíčku a šperk. To vše zcela zdarma. 

Michal Arnošt 
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Fotosoutěž Blízké vzdálené - jdeme do finále 

Plzeň Evropské hlavní město kultury 2015 

Košice   Európske hlavné mesto kultúry 2013 

Na jednom z posledních programových výborů MAS svatého Jana 
z Nepomuku, na němž jsem jako členka MASky byla, se mluvilo 
mimo jiné o nové fotografické soutěži s názvem Blízké 
vzdálené. 

Poslouchala jsem a byla spokojená. Fotosoutěž, ano, to beru, 
určitě pošlu fotky. Zúčastnila jsem se i první fotosoutěže, kterou 
MASka pořádala v roce 2009 a získala za odměnu dobrý pocit 
a program Zoner Photo, na kterém dodnes upravuji naše rodinné 
fotky.  Jenže pak jsem informacím k fotosoutěži přestávala 
rozumět. Blízké vzdálené? Košice? Co? Proč?  

No, to proto, že Plzeň, ke které patří naše Nepomucko 
a Spálenopočíčsko, tedy Plzeň, je Evropské hlavní město 
kultury 2015 a Košice jsou Európske hlavné mesto kultúry 
2013 a tak někoho napadlo dát to dohromady. Hm. Není to 
nějaké moc složité a vzdálené? Moje spokojenost opadala. 
Nemám ráda složité věci, nemám ráda překombinované 
projekty, nemám ráda, když se něco musí dlouze 
vysvětlovat, aby to bylo možno pochopit. Ale mám strašně 
ráda SLOVENSKO.  A mám ráda Košice. V roce 1988 jsme 
Košice navštívili, když jsme trávili léto na Zemplínské 
Šíravě. A když jste na Šíravě, tak prostě do Košic zajet 
musíte.  

 Jé, co asi dělají ty holky a kluci ze Slovenska?  Půjčují se 
na Šíravě pořád šlapadla? Mají tam ve stánku ještě výborný 
langoše s česnekem? Neváhala jsem a našla svoji černobílou 
fotku z tohohle prima léta a přikládám ji. Jako kontrast vedle ní dávám fotku naší dcery 
Marie z minulého týdne. Mění se nejen lidé, místa, ale i fotografie .  

Už teď , se těším se na fotky ze Slovenka. Moc se na ně těším. Vyfoťte mi tam, prosím, 
někdo Šíravu nebo Košické náměstí… Na mysli mám tu známou větu: Svět je malý. Ano, 
mám chuť podívat se znovu do Košic, namočit se do vody na Šíravě a poslouchat jak 
Slováci na pláži povykují tou svojí krásnou měkounkou, mohérovou řečí…  

text a foto:Martina Krumpholcová 

Uzávěrka fotosoutěže Blízké vzdálené  je 30.9.2012 

Více informací na http://mas.nepomucko.cz/fotosoutez 

 

 

http://mas.nepomucko.cz/fotosoutez
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Rozsvícení regionálního Majáku 2015 
sobota 15. 9. 2012 

Město Spálené Poříčí 

Majáky jsou  informační a komunikační 

partneři projektu Plzeň EHMK 2015 

v regionu, kteří budou zprostředkovávat 

obousměrnou výměnu informací o projektu, 

ať už ve formě sběru a třídění dat pro přípravu 

regionální MAPY 2015, spolupráci s NNO, 

MAS, Mikroregiony a dalšími subjekty 

I jednotlivci, účast na významných oblastních 

kulturních akcích a reprezentaci projektu 

Plzeň EHMK 2015, propagaci programů a výzev Plzeň EHMK 2015 v rámci lokálního tisku, 

propagaci vybraných významných místních aktivit prostřednictvím stávajících komunikačních 

nástrojů apod. 

Slavnostní „rozsvícení“ Majáku pro náš region proběhne ve Spáleném Poříčí u zámku v 

sobotu 15. 9. 2012 od 17:00 hod. v režii týmu Plzeň - Evropské hlavní město kultury 

2015 pod vedením Petra Formana a za účasti významných italských umělců. Vstup na 

všechny části programu bude zcela zdarma. Na akci přijede poprvé do našeho kraje i 

unikátní multikulturní projekt ve formě Autobusu 2015. 

Program akce: 

16,00 – příjezd Autobusu 2015 (zámecký park) 

17,00 – 18,45  - slavnostní rozsvícení Majáku 2015 

22,00 – 23,00 – vystoupení italského souboru nového 

cirkusu MagdaClan „MagdaCabaret“ 

23,15 – barokní ohňostroj 

Po celý víkend 15. - 16. 9. 2012 probíhá ve Spáleném 

Poříčí bohatý kulturní program u příležitosti Dnů 

evropského dědictví. Pro více informací navštivte 

www.spaleneporici.cz. 

Další výjezdy Autobusu2015 po našem regionu a jeho 

blízkém okolí jsou předběžně plánovány: 

22. 9. 2012 obec Ptenín (u zámku) 

27. 9. 2012 obec Letiny 

28. 9. 2012 město Nepomuk (u příležitosti akce „Noc 

vědců“) 

Regionálním koordinátorem pro oblast Nepomucka, Spálenopoříčska, Kasejovicka, Staroplzenecka a 

Blovicka je Pavel Motejzík z MAS sv. Jana z Nepomuku, mob. 602 334 883, e-mail: 

motejzik@region2015.cz. 

Více informací na www.mas.nepomucko.cz v sekci „Regionální Maják“. 

MAS sv. Jana z Nepomuku 

http://www.spaleneporici.cz/
http://www.mas.nepomucko.cz/
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Jelikož je tu září, rozhodli jsme se pro vtipy ze školních lavic 
ČVUT – zkouška z fyziky a zkoušející se špatně vyspal 

Ptá se prvního studenta: „Jedete autobusem a je hrozné horko, co uděláte?“ 

„Otevřu okno.“ „Dobře a teď popište aerodynamické změny, které v autobuse nastanou.“ 

„???“ „Děkuji, za čtyři, další.“ Druhý student, stejná otázka, stejná odpověď, stejná známka. Za 

hodinu je stav zápasu profesor versus studenti 9:0. Jako 10. vchází pěkná studentka. 

Profesor se ptá: „Jedete autobusem a je hrozné horko, co uděláte?“ „Vysvleču si halenku.“ „Vy mi 

nerozumíte, je opravdu horko.“ „Tak si ještě vysvleču sukni.“ „Je nesnesitelné horko, stupňuje 

profesor.“ „Tak si vysvleču podprsenku.“ To profesorovi vyrazilo dech. Studentka dodává: „Ještě si 

můžu vysvléct kalhotky, ale okno neotevřu, ani kdyby mě měli osahávat všichni chlapi v autobuse.“  

Ve školní jídelně si přisedl student k profesorovi a ten říká:  "Prase si nezaslouží, aby sedělo s labutí."  

Student se zvedl od stolu s odpovědí: "Hmm, tak já letím." Čímž pana profesora namíchl a ten se 

rozhodl, že mu dá zabrat u zkoušek.  Bohužel pro něj student na vše odpověděl naprosto bezchybně. 

Proto mu dává poslední otázku: "Kdybyste si mohl vybrat ze dvou pytlů a v jednom bylo zlato, ve 

druhém rozum, který byste si vybral?"  Student po chvíli řekne, že by si vzal ten se zlatem.  

Profesor vítězoslavně praví: "No vidíte, a já bych si vybral ten s tím rozumem."  

Student neváhá s odpovědí: "Vzdyť jo, každý si vybere to, co mu chybí."  Profesor už je tak vytočený, 

že do studentova indexu napíše BLBEC a pošle ho pryč. Student odchází, aniž by se podíval na své 

ohodnocení a po chvíli se vrátí s poznámkou:  "Pane profesore, vy jste se mi tu sice podepsal, ale 

nenapsal jste tu žádnou známku..." 

POZVÁNKA NA KULTURNÍ AKCE V NAŠICH OBCÍCH A OKOLÍ NA MĚSÍC 

ČERVENEC A SRPEN 
1. září 

POUŤOVÁ ZÁBAVA V BUDISLAVICÍCH (MINIMAX) 

2. září 

POUŤ V BUDISLAVICÍCH NA „SV. JILJÍ“ 

POSVÍCENÍ V MLADÉM SMOLIVCI A V BUDISLAVICÍCH 

15. září 

POUŤOVÁ ZÁBAVA VE STARÉM SMOLIVCI (MINIMAX) 

16. září 

POUŤ VE STARÉM SMOLIVCI „POVÝŠENÍ SVATÉHO KŘÍŽE“ 

29. září 

POUŤOVÁ ZÁBAVA V DOŽICÍCH (MINIMAX) 

30. září 

POUŤ V DOŽICÍCH NA SV. MICHAELA, POSVÍCENÍ V RADOŠICÍCH 

6. října 

MARIÁŠOVÝ TURNAJ STARÁ MYSLIVECKÁ LIGA V BUDISLAVICÍCH 

7. října 

POSVÍCENÍ V DOŽICÍCH (MINIMAX) 

21. října 

POSVÍCENÍ VE STARÉM SMOLIVCI 

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ NA NEPOMUCKU NAJDETE NA  

http://mas.nepomucko.cz/bulletin/cs/aktuality 

http://email.seznam.cz/redir?hashId=539986018&to=http%3a%2f%2fmas%2enepomucko%2ecz%2fbulletin%2fcs%2faktuality
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V TOMTO ČÍSLE ODPOVÍDAJÍ DALŠÍ NAŠI 

DVA HRÁČI Z ŽÁKOVSKÉHO DRUŽSTVA

Jméno a příjmení:   Adéla Tóthová 

Věk:  13 

Bydliště:  Březí 13 

Číslo dresu:  14 

Týmová pozice:  útočník 

Jaké je tvoje oblíbené jídlo?  

bramborová kaše a řízek 

Jaký je tvůj oblíbený předmět ve škole?  

tělocvik 

Koho považuješ za nejlepšího 

starosmoliveckého hráče?  

trenér Milan 

Kdo je tvůj vzor ve fotbale?  

Sára Juračková 

Kdybys mohl být zvíře, tak jaké by to 

bylo?  

Prasetem divokým 

Které místo ve Smolivci máš nejradši?  

hřiště 

Čím by ses chtěl živit do budoucna?  

policistkou 

Který sport bys chtěl někdy zkusit? 

hokej 

Jméno a příjmení:  Dušan Štutika 

Věk:  13 

Bydliště:  Lnáře 226/6 

Číslo dresu:  9 

Týmová pozice:  střed zálohy 

Jaké je tvoje oblíbené jídlo?  

Knedlo vepřo zelo 

Jaký je tvůj oblíbený předmět ve škole?  

přestávka 

Koho považuješ za nejlepšího 

starosmoliveckého hráče?  

Karel Bouše 

Kdo je tvůj vzor ve fotbale?  

Lionell Messi 

Kdybys mohl být zvíře, tak jaké by to 

bylo?  

pták 

Které místo ve Smolivci máš nejradši?  

hřiště 

Čím by ses chtěl živit do budoucna?  

Truhlář 

Který sport bys chtěl někdy zkusit? 

Hokej 

 

 

 

 

 

Členové redakčního týmu: 

Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 

Straková, Jiří Krejčík, Veronika Kubová 


